
Projektowana centrala wentylacyjna NW‐1
zlokalizowana na dachu części socjalno‐szatniowej
Vn=2200 m3/h, Vw=2200 m3/h, ΔPdysp.=300 Pa
Wym: Dł.xSzer.xWys:3470x990x970mm
Wymiennik przeciwprądowy
Filtr kieszeniowy M5x2
Nagrzewnica/chłodnica freonowa Qgrz=3,0 kW, Qch=8,7 kW
P.el(wentylatory): 2x0,78 kW/230V 
Ciężar:510kg±10%
Tłumiki akustyczne od strony instalacji

Jednostka klimatyzacyjna zewnętrzna
do centrali wentylacyjnej NW‐1
Qch=8,7 kW
P.el=3,0kW/230V, waga ~ 75 kg

Instalacja prowadzona
na zewnątrz budynku 
w izolacji termicznej gr. 10 cm
w płaszczu z blachy ocynkowanej

Ciąg dalszy wg rzutu przyziemia

Instalacja wprowadzona do pomieszczenia
poprzez istniejący otwór okienny

Wymiana stolarki okiennej wg detalu architektonicznego
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Nazwa rysunku

Obiekt

Inwestor

N Architektura Pracownia Projektowa  Bartłomiej Nazdrowicz
Gniezno 62-200, ul. Dojazd 10H tel. 507 245 883

Projektant
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NINIEJSZE OPRACOWANIEJEST WŁASNOŚCIĄ PRACOWNI ARCHITEKTURY I JEST CHRONIONY USTAWĄ O PRAWIE AUTORSKIM I PRAWACH POKREWNYCH. JEGO KOPIOWANIE, 
POWIELANIE, ZMIENIANIE, WYPOŻYCZANIE, PUBLIKOWANIE, W CZĘŚCI LUB W CAŁOŚCI BEZ WCZEŚNIEJSZEJ PISEMNEJ ZGODY AUTORÓW JEST ZABRONIONE

upr. nr WKP/0161/POOS/21

UWAGA:
2.Przed rozpoczęciem robót należy sprawdzić trasy, rzędne i wymiary pozozstałych instalacji.
3.Przed zamówieniem elementów instalacji i rozpoczęciem robót montażowych sprawdzić 
możliwość wykonania instalacji w warunkach realizacji. Wszelkie niejasności konsultować z 
nadzorem autorskim.
4.Wszelkie odstępstwa wykonawstwa od rozwiązań projektowych należy uzgodnić z nadzorem 
autorskim.
5.Osprzęt, armaturę i urządzenia należy montować zgodnie z wymogami prodecnta i 
atestów/dopuszczeń. Odstępstwo uzgodnić z nadzorem autorskim.
6.Prowadzenie wysokościowe przewodów koordynować międzybranżowo i z nadzorem autorskim.
7.Wszystkie przepusty instalacyjne w przejściach między strefami przeciwpożarowymi powinny mieć 
klasę odporności ogniowej (E I) wymaganą dla tych elementów.
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